

安康学院来校调研现代产业学院建设工作

5月12日下午，安康学院教务处处长汪义瑞一行来校调研现代产业学院建设工作，教务处副处长周明智热情接待，并在第一教学楼1204会议室召开座谈交流会。安康学院电子与信息工程学院院长陈守满、现代农业与生物科技学院院长王健、教务处副处长陈国杰、教务处实践教学科科长徐江涛等人，湖北汽车工业学院经济管理学院院长殷旅江、汽车工程学院分党委书记曾小岩、汽车工程学院副教授杨正才、教务处学籍管理科科长李行国等相关人员参加座谈会。本次会议由周明智主持。



会上，周明智围绕建设历程、目标定位、建设基础、育人模式、运行保障和特色优势等方面详细介绍了学校东风

HUAT 智能汽车产业学院和“汽车智能装备”专精特新产业学院的建设情况。他指出，学校现代产业学院建设紧密对接国家和区域发展需求，积极响应国家“汽车强国”战略发展目标，旨在打造“政、校、行、企、生”多主体共建共治共享的人才培养与产业集群联动发展的创新平台。

汪义瑞对学校产业学院建设成效给予高度评价，他希望学校双方能以产业学院建设为契机，形成友好合作机制，谋求更多合作发展可能。

双方就进一步深化合作、产业学院建设中的重点难点、工程教育专业认证开展情况进行交流。

汪义瑞一行还参观了学校校史馆，深入了解学校发展历程、办学特色、“三步走”发展战略、产教融合等方面情况。